36 Maak elke zin compleet.
De vervangingsweerstand van de schakeling is dan groter
De stroomsterkte door de led is groter kleiner
De spanning over de led is groter kleiner
Het vermogen van de led is dan | groter = kleiner
Beton
37 Maak elke zin compleet.
De gehoorgrenzen van het menselijk gehoor
zijn Hz tot Hz.
niet
Mensen kunnen een toon van 50 kHz horen, omdat
wel
Koffiecups

kleiner

39 Zetin de tabel in elke rij één kruisje in de juiste kolom. Gebruik de tabel
‘Klein chemisch afval, groente-, fruit- en tuinafval en recycling’ in BINAS.

KCA GFT metaal

aluminium cup

plastic cup

biologisch afbreekbare
cup

koffiedik
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